



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD KORČULA
Gradsko vijeće

KLASA: 021-05/21-02/01
URBROJ: 2138/01-01-21-2
Korčula, 29. siječnja 2021.

VIJEĆNICIMA
GRADSKOG VIJEĆA

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM GLASOVANJU
s održane 31. (žurne) elektroničke sjednice Gradskog vijeća Grada Korčule

31. (žurna) elektronička sjednica Gradskog vijeća Grada Korčule, održana je putem e-maila, sukladno Prijedlogu gradonačelnika za donošenje općeg akta po žurnom postupku, te dostavljenom pozivu s dnevnim redom i uputama predsjednika Gradskog vijeća Grada Korčule od 27. siječnja 2021. godine u 10:33 h.

Od dana dostave materijala, vijećnicima putem maila omogućila se međusobna korespondencija putem navedenog e-maila (mail grupa) između vijećnika, pročelnika i gradonačelnika, do samog početka glasovanja, što uključuje pitanja vezana uz točku dnevnog reda, odgovore, mišljenja, traženja pojašnjenja, amandmane i sl. Po dobivanju materijala svaki od vijećnika, mogao je odmah sudjelovati u raspravi, izraziti mišljenje ili zatražiti dodatno pojašnjenje koristeći opciju **ODGOVOR SVIMA** ili **REPLY ALL** (engl.) do 29. siječnja 2021. godine, do 09:00 sati, kako bi svi vijećnici imali uvid u očitovanje svakog vijećnika.

Do 29. siječnja do 9 sati pristigao je jedan mail vijećnika Tina Andrijića.

Izvan vremena, odnosno u 10:56 je pristigao mail vijećnice Vinke Lozice.

Predsjednik Vijeća je 29. siječnja u 11:09 sati e-mailom obavijestio sve vijećnike o početku izjašnjavanja odnosno glasovanja. Glasovanje se održalo u vremenu od 11-13 sati.

Prebrojavanje i utvrđivanje glasova, te administrativna obrada sjednice izvršena je u zgradi gradske uprave, Trg Antuna i Stjepana Radića 1, 20260 Korčula.

Nakon izvršenog uvida u spremnik elektroničke pošte, izvršava se prebrojavanje ulazne e-pošte gradskih vijećnika s naznačenim glasovima od strane nadležnih službenika Upravnog odjela za opće poslove i mjesnu samoupravu, te predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su u vremenu od 11-13 h 9 vijećnika dostavila e-mail sa sadržanim glasovima, što znači da je sjednici, od 15 vijećnika sudjelovalo 9 vijećnika, odnosno dovoljan broj za donošenje pravovaljanih odluka. Vijećnici koji su dostavili e-mailove sa sadržanim glasovima, smatraju se nazočnima na ovoj sjednici.

Vijećnici koji su sudjelovali: Marko Skokandić, Marin Laus, Darko Tarle, Mirjana Drušković, Ante Tvrdeić, Mario Reić, Tino Andrijić, Antun Borovina i Ivana Klisura Skokandić.

Vijećnici koji nisu sudjelovali: Ivan Lipanović, Marija Šegedin, Vinka Lozica, Nika Silić Maroević, Stojan Marelić i Anton Lozica.

Utvrđuju se sljedeći rezultati glasovanja:

Redni broj	NAZIV TOČKE	ZA	PROTIV	NAPOMENA
	Dnevni red za 31. (žurnu) elektroničku sjednicu Gradskog vijeća Grada Korčule	9	/	/

Redni broj	NAZIV TOČKE	ZA	PROTIV	SUZDRŽAN	NAPOMENA
1.	Konačni prijedlog odluke o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu luke na području grada Korčule za 2022. godinu	9	/	/	/

Kako nije bilo prijedloga za dopunu dnevnog reda, predsjednik Vijeća je konstatirao da je s 9 glasova "ZA", jednoglasno usvojen dnevni red koji je dostavljen putem e-maila svim vijećnicima.

kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu luke na području grada Korčule za 2022. godinu.

Predsjednik Vijeća je zaključio 31. (žurnu) elektroničku sjednicu u 13:09 sati.

O sjednici će se sastaviti zapisnik koji će se dostaviti na usvajanje na sljedećoj redovnoj sjednici Gradskog vijeća.

Ovo izvješće dostavit će se svim vijećnicima Gradskog vijeća Grada Korčule putem elektroničke pošte te objaviti na službenim web stranicama Grada Korčule.

Obrada:

Viša stručna suradnica

Luca Tvrdeić, mag.oec. v.r.

V.d. pročelnika

Srdan Mrše, dipl.iur. v.r.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA
Marko Skokandić, ing.



O tome obavijest:

1. Naslov, e-poštom
2. Gradonačelnik
3. Službena web stranica Grada Korčule
4. Pismohrana, ovdje